BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA 

OPĆINSKI SUD U ŠIROKOM BRIJEGU

Broj: 064-0-Su-12-000504

Široki Brijeg, 09.11.2012.godine

Na temelju čl. 86. Zakona o zemljišnim knjigama u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene Novine Federacije BiH“,broj:25/03), čl. 8. Pravilnika o unutarnjem sudskom poslovanju („Službeni Glasnik BiH“ br.66/12), te čl.12. Pravilnika o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta Općinskog suda u Širokom Brijegu, predsjednik suda ,donio je 

O D L U K U 

I
Uspostavlja se posebna Organizacijska jedinica zemljišno-knjižnog ureda Općinskog suda u Širokom Brijegu u Posušju, u kojoj će se rješavati zemljišno-knjižni predmeti za područje općine Posušje .

II

Organizacijska jedinica iz točke 1.Odluke sa radom otpočinje u ponedjeljak 19.11.2012. godine, s tim da će daljnji rad organizacijske jedinice biti organiziran po načelu uredovnih dana,sukladno odluci predsjednika suda i u dogovoru sa rukovoditeljem zk ureda suda.
III

Rad zemljišno knjižnog ureda u Posušju, za prijelazno razdoblje, do osiguranja potrebitih materijalno tehničkih uvjeta (prijam namještenika, nabavka servera, kompjutora, pisača i dr.), te prijenosa zemljišnih knjiga i arhive zk ureda za područje općine Posušje iz sjedišta suda, odvijati će se na način da će stranke zahtjeve podnositi u Posušju svaki ponedjeljak, a petkom preuzimati riješene zahtjeve.
IV

Sredstva za nabavku tehničke opreme potrebne za rad organizacijske jedinice zk ureda u Posušju osigurati će Općinski sud u Širokom Brijegu u suradnji sa VSTV-m Bosne i Hercegovine, Općina Posušje i Županija Zapadnohercegovačka, te iz donatorskih sredstava.
V

Sjedište Organizacijske jedinice zemljišno-knjižnog ureda Općinskog suda u Širokom Brijegu u Posušju je u zgradi općine Posušje ,koja se nalazi u ulici Fra.Grge Martića bb., a zemljišno –knjižni referent za područje općine Posušje će biti Marijan Lončar.
VI
Za prijelazno razdoblje do osiguranja uvjeta iz toč.3. i 4. Odluke , stranke zahtjeve mogu podnositi, te preuzimati riješene zahtjeve,i u sjedištu zk ureda u Širokom Brijegu

VII

O početku rada organizacijske jedinice zk ureda Posušje zainteresirane stranke će biti obaviještene putem pismene obavijesti koja će biti postavljena na oglasnoj ploči Općinskog suda u Širokom Brijegu ,u zgradi općine Posušje , te putem službene web adrese suda .
VIII
Svi zemljišno knjižni zahtjevi koji su podneseni sudu do dana donošenja ove Odluke će biti riješeni  u sjedištu zk ureda Općinskog suda u Širokom Brijegu.
IX
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
                                                                           Predsjednik suda

                                                                               Franjo Ravlija

